
Nagrade in priznanja
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Ob prazniku občine Ljubljana-Šiška »22. junij«
so prejeli za dosežene posebne uspehe občinsko
nagrado ali priznanje za leto 1978:

Vonta Jože, generalni direktor
proizvodnega in trgovskega
podjetja TEKSTIL:
nagrada za uspehe na področju gospodarstva. V
obdobju od leta 1950, ko je prevzel delovno mesto
direktorja Bombažne tkalnice Vižmarje, pa do da-
nes je tovariš Vonta po svoji strokovni in poslovni
sposobnosti ter politični in samoupravni usmerje-
nosti dosegal zelo pomembne uspehe na področju
gospodarstva. Bombažna tkalnlca se ]'e v času nje-
govega vodstva modernizirala in zafiela proizvaja-
ti nove proizvode in se uvrstila v vrh podjetij
bombažne skupine. Njegova prizadevanja so do-
vedla k uspešnemu poslovno-tehničnemu sodelova-
nju med Bombažno tkalnico in Tekstilno tovarno
Medvode ter nato k združenju, ki je pod njegovira
vodstvom dosegalo zavidljive uspehe. Posebne za-
sluge pa je imel pri sprejetju samoupravnega do-
govora o poslovno-tehnifinem sodelovanju med tr-
govskim podjetjem TEKSTIL in združenima podjet-
jema Bombažno tkalnico in Tekstilno Medvode, kar
je nato preraslo v proizvodno in trgovsko pod-
jetje TEKSTIL. Kot direktor tega podjetja je v
Casu ustavne preobrazbe in izvajanja zakona o
združenem delu bistveno prispeval k integraciji šte-
vilnih proizvodnih in trgovskih organizacij tek-
stilne panoge v sestavu podjetja TEKSTIL.

Vzgojno varstveni zavod
Milan Majcen:
nagrada za uspehe na področju vzgoje )n izobra-
ževanja. Pri vzgoji in izobraževanju predšolskih
otrok je VVZ Milan Majcen zlasti po X. kongresu
ZKJ dosegel pomembne uspehe: pridobil je 90 no-
vih mest za predšolske otroke z iskanjem finanč-
nih sredstev pri delovnih organizacijah, z lastno
udeležbo in udeležbo krajevne skupnosti (brez pri-
spevka občinskih sredstev ali sredstev samopris-
pevka). V vzgojno izobraževalnio delo je vnesel
najnovejša spoznanja pedagogike in psihologije in
jih uskladil s socialistično idejno naravnanostjo.
Hazširil je vzgojnoizobraževalni program za vse ot-
roke v svojem območju s postopnim razširjanjem
programa za otroke, ki niso zajeti v VVZ: 80 ur
programa za otroke od 3-5 let in 120 ur programa
priprave na šolo za otroke od 5-7 let. V knjižnico za
predšolske otroke prihajajo otroci iz cele Siške in
tudi drugih občin v Ljubljani. Zavod je tudi zelo
uspešen pri delu s starši in vključevanju v življenje
in delo krajevne skupnosti.

Borčnik Štefan, tajnik občinske
zveze kulturnih organizacij
Ljubljana-Šiška:
nagrada za uspehe na področju kulture. Tovariš
BorCnik je že okoli 30 let aktivni amaterski delavec
na tem področju, V več mandatnih dobah je uspeš-
no opravljal vodilne dolžnosti v tej ogranizaciji in
je tudi zelo uspešno organiziral vrsto velikih ob-
činskih kulturnih manifestacij. Kot aktiven in agi-
len amaterski delavec je v celotnem obdobju mno-
go prispeval k razvoju kulturne dejavnosti v našl
občinl, zlasti pa je bila njegova prizadevnost zelo
uspešna v krajevni skupnosti Bukovica—Senkov
turn. Znan kot vnet igralec in tudi kot režiser je v
tem kraju z velikim uspehom pritegnil širok krog
ljubiteljev kulture v aktivno delo, ki so s kvalitet-
nimi nastopi poželi tudi širše priznanje. Pri svojl
aktivnosti na tem podroeju je vedno težil k ures-
ničevanju načela »Kultura delovnemu človeku«. Pri
uresničevanju tega načela je mnogo prispeval tudi
on, saj se je od leta 1972 do danes v naši občini po-
večalo število kulturnih društev in skupin več kot
trikratno.

Petrič Milan, predsednik društva
PARTIZAN Šentvid:
nagrada za uspehe na področju telesne kulture. To-
variš Petrič je eden najstarejših, uspešnih in za-
služnih telesnokulturnih delavcev v naši občini. Ze

od najmlajših let pa vse do danes se je kot ama-
ter uspešno uveljavil s svojim delom v raznih te-
lesnokulturnih organizacijah, v katerih že okoli 60
let opravlja pomembne dolžnosti. Ze po prvi sve-
tovni vojni je bil v takratnera Sokolu v Smartnem
ob Paki eden najvidnejših pobudnikov telesno kul-
turne dejavnosti in napredne misli. Po zadnji vojni
so njegove velike zasluge pri vsestranskem razvoju
in aktivnosti društva PARTIZAN Sentvid, katere-
ga vodi že okoli 30 let. Pod njegovim vodstvom
je društvo dobilo množično podlago in popestrilo
svojo dejavnost, obenem pa ima mnogo zaslug pri
ureditvi igrišč društva. Kot priznan telesnokultur-
ni delavec z bogatimi organizaeijskimi in ostaliml
izkušnjami za uveljavljanje te dejavnosti y naši
družbi je imel v svojem povojnem obdobju po-
membne dolžnosti v telesnokulturnih organizacijah
in je za uspešno delo v teh prejel vrsto najvišjih
odličij.

Dr. Januš-Vrhovšek Karla, zdrav-
nica v ambulanti republiškega
sekretariata za notranje zadeve:
nagrada za uspehe na področju zdravstva in so-
cialnega varstva. Tovarišica je kot zdravnik mnogo
prispevala k uspehom preventivne in zdravstvene
vzgoje delovnih ljudi in občanov. Pomerabne za-
sluge pa ima tudi pri izvedbi reorganizacije zdrav-
stvenega varstva v Ljubljani, s čemer se je zdrav-
stvo bolj prilagodilo potrebam delovnih ljudi in
krajanov. Pri opravljanju dolžnostl predsednika

Nagrade in priznanja je podelil predsednik
delegatske skupščine Franc Dejak

poslovoflnega organa je po svoji strokovnosti in
prizadevnosti prispevala k dvigu strokovne ravni
zaposlenih, s politično aktivnostjo pa h krepitvi
samoupravnih in medsebojnih odnosov in nenazad-
nje k čvrstejši povezavi in medsebojnemu sodelo-
vanju zdravstvenega varstva in njegovimi korist-
niki. Njena aktivnost pa je močno prisotna tudi
pri gradnji prizidka zdravstvenega doma Siška in
v piipravah organizaeije dela v povečanih zmog-
ljivostih doma.

Ceglar Vinko, delavec v oddelku
za Ijudsko obrambo skupščine
občine Ljubljana-Šiška:
nagrada za uspehe na področju ljudske obrambe
in družbene samozaščite. Tovariš Ceglar ima po-
membne zasluge pri začetnem uveljavljanju ob-
rambne funkcije naše občine. Se pred prenosom
pristojnosti s področja Ijudske obrambe na občine
je bil pobudnik za ustanovitev komisije za splošnl
Ijudski odpor pri skupščini občine. To komisijo
]e uspešno vodil vse do leta 1974, ko so občine po
ustavnih in statutarnih določilih prevzele veeje pri-
stojnosti s tega področja in je bil imenovan Svet

za ljudsko obrambo, katerega tajnik je bil tovariš
Ceglar. V tem obdobju je mnogo prispeval k or-
ganizacijskemu in vsebinskemu delu na področju
ljudske obrambe, kar je bila solidna osnova za
dograjevanje funkcije občine na tem področju,
skladno z zakonom o ljudski obrambi. Pomembne
zasluge pa ima tudi pri ustanovitvi in začetnem
delovanju občinskega štaba za teritorialno obram-
bo in v delu komisije za pridobivanje mladih v vo-
jaške šole za poklice v JLA.

Logar Josip-Božo, podpredsednik
občinske konference ZZB NOV
Ljubljana-Šiška:
nagrada za uspehe na področju delovanja krajev-
nih skupnosti, upravnih organov družbenopolitič-
nih skupnosti občine in drugih družbenih dejav-
nosti. Tovariš Logar, nosilec »Partizanske spome-
nice 1941«, že vsa povojna leta aktivno in tvorno
deluje v organih družbenopolitične skupnosti ob-
čine, krajevne skupnosti in drugih samoupravnth.
organih, v katerih uspešno opravlja pomembne in
odgovorne dolžnosti. Njegova prizadevnost pa je
vseskozi še posebno vidna v organizaciji Zveze
borcev NOV in njenih organih, kjer se odgovorno
zavzema za uveljavljanje politike te organizacije
In pri reševanju različnih vprašanj borcev in in-
validov. Pomembne zasluge pa ima tudi pri izbolj-
šanju zakonodaje zdravstvenega in soeialnega var-
stva udeležencev NOV ter pri ustanovitvi in ure-
ditvi ambulante za borce NOV. Pri vsestranski
družbenopolitični dejavnosti pa se aktivno zavze-
ma za dosledno uveljavljanje resničnih socialistič-
nih in medsebojnih odnosov v vseh sredinah in
področjih družbenega življenja in ustvarjanja.

Ordanco Bosev, kvalificirani
delavec iz pobratene občine
Kavadarci:
nagrada občine Ljubljana-giška za najboljšega ne-
posrednega proizvajalca s področja gospodarstva,
ki je obenem tudi aktiven družbenopolitični dela-
vec v občini Kavadarci. Tovariš Ordanco je zapo-
slen kot strojnik v tiskarni »Daskal Kamče« v Ka-
vadarcih. Pri opravljanju svojih delovnih dolžno-
sti, s pravočasnim izvrševanjem nalog, visoko pro-
duktivnostjo dela ter raeionalno uporabo materi-
ala mnogo prispeva k ustvarjanju dohodka delovne
organizacije. Zaradi svojega kvalitetnega dela in
tovariških odnosov do sodelavcev je vzor v kolek-
tivu in zgled ostalim. Poleg tega aktivno sodeluje
pri reševanju organizacijskih in ostalih vprašanj
v delovni organizaciji. Zaradi svoje vsestranske
sposobnosti, aktivnosti in ugleda je bil mnogokrat
izvoljen v organe samoupravljanja delovne orga-
nizacije in v druge samoupravne organe in dele-
gacije. Kot predan član Zveze komunistov aktivno
sodeluje y vseh družbenopolitičnih akcijah, zlastl
pa je dejaven v sindikalni organizaciji in ie bil
tudi delegat na zadnjem kongresu Zveze korauni-
stov Makedonije.

ISKRA — Industrija elementov
za elektroniko Ljubljana-Stegne:
plaketa za uspehe na področju gospodarstva. Ta
organizacija je najbolj kompleten proizvajalec ele-
mentov v Jugoslaviji, katere tehnologija je skoraj
v celoti rezultat lastnega razvoja. Z lastnim moč-
nim razvojno-raziskovalnim centrom in dolgoroč-
nirn sodelovanjem z zunanjimi instituti in fakulte-
tami je razvila dolgoročno sodelovanje na skupnih
raziskovalnih projektih, poraembnih za njeno de-
javnost in širše interese. V srednjeročnem načrtu
uspešno pcsodablja in preusmerja skoraj celotni
proizvodni program skladno z dolgoročno orienta-
cijo ISKRE. Hkrati s tem pa uvaja najsodobnejšo
in vrhunsko tehnologijo, ki sodi med prioritetne
projekte ŠR Slovenije. S takšno usmeritvi.io pa ]e
dosegla tehnološko neodvisnost in visoko kvaliteto
proizvodnje, s tera pa tudi močan izvoz, pri če-
mer je ta skoraj dvakrat večjl od uvoza. Med
prvimi v Sloveniji je začela tudi izvoz tehnologije
in opreme ter je y prejšnjera desetletju zgradila
dve tovarni v Indiji. S svojim policentričnim raz-
vojem je z izgradnjo novih TOZD v manj razvitih
območjih Slovenije prispevala h gospodarskemu in
družbenemu napredku teh območij.

Glasbena šola »Franc Šturm«:
plaketa za uspehe na področju vzgoje in izobraže-
vanja. Sola, ki je bila ustanovljena pred 30 leti,
se je iz skromnih začetkov, ko je štela nekaj nad
30 učencev, razvila v največjo glasbeno šolo v Ju-
goslaviji. Danes šteje 1.500 učeneev, ki jih v ma-
tični šoll v Siški in v sedmih podružnlcah v našl
občinl in izven nje uči 70 glasbenih učiteljev. 3



številnimi nastopi in sodelovanjem v krajevnih
skupnostih, delovnih organizacijah in šolah ter v
tesni povezavi z družbenopolitičnimi organizacija-
mi in zvezo kulturnih organizacij je seznanjala
delovne ljudi in krajane s svojimi bogatimi kul-
turno-uraetniškimi dosežki. »Kulturo ljudstvu« je
bilo od vsega začetka geslo te ustanove, katere
bilanca 30 delovnih let zgovorno priča, da je vse-
Lej zvesto sledila svojim ciljem. Okoli 3.000 na-
stopov v tem obdobju je številka, ki pove, da so
se tako učitelji in učenci, kakor tudi samoupravni
organi in vodstvo šole resnično trudili širiti kul-
turo med delovne ljudi naše občine.

Pihaini orkester Litostroj:
plaketa za uspehe na področju kulture. Orkester
ki deluje že okoli 30 let in so ga ustanovili učen-
ci kovinske šole Lltostroj, je po svoji kvaliteti
nenehno rasel, tako da je danes med najboljšimi
pihalnimi orkestri v Sloveniji. Njegovi nastopi na
raznih raanifestacijah in ostalih prireditvah v na-
ši obeini in izven nje so vedno zaželeni in mnogo-
krat tudi nepogrešljivi. Poleg tega pa že vrsto let
sodeluje na vseh revijah in tekmovanjih v okviru
občine, mesta in republike ter nastopa na raznih
manifestacijah tudi izven ožje domovine. Visoko
BO bili ocenjeni njegovi nastopi na festivalu slo-
venske in hrvaške mladine, ob proslavljanju bitke
na Sutjeski, na turnejl v republiki Makedoniji,
kakor tudi na gostovanjih v nekaterih evropskih
državah. Njegovo kulturno poslanstvo pa je po-
membno v sodelovanju pri raznih krajevnih pri-
reditvah v manj razvitih obraočjih Slovenije. Pri-
znana je njegova vsestranska aktivnost, saj nasto-
pi povprečno 50-krat na leto, poleg tega pa združuje
mlade delavce v čvrst kolektiv z visoko kvaliteto
kulturne dejavnosti.

Pihalni orkester milice Ljubljana:
plaketa za uspehe na področju kulture. Orkester
kl praznuje letos tridesetletnico obstoja, se je iz
skromnih začetkov razvil v enega vodilnih pihal-
nih orkestrov v Jugoslaviji, znanega in cenjenega
tudi v Evropi. Njegove prvotne naloge v povoj-
nem obdobju so bile v skladu z željami tedanje-
ga fiasa, ko je s partizanskimi pesmimi in drugi-
mi skladbami nastopal na številnih proslavah in
prireditvah v ožji in širši domovini. S strokovnim
usposabljanjem je kasneje obvladal tudi zahtev-
nejša koncertna dela, s čemer se je začel njegov
umetniški vzpon. Od takrat je orkester nastopal
tudi v raznih krajih Jugoslavije z vrsto uspelih
koncertov. Številni pa so bili njegovi nastopi tudi
v evropskih deželah in na srečanjih pihalnih or-
kestrov, kjer je požel navdušen sprejem občin-
stva in visoke ocene strokovnjakov. Danes obvlada
obsežen repertoar, ki ga dopolnjuje z novimi iz-
virnimi deli za zahtevne koncertne priredbe. V
času svojega delovanja je imel orkester prek 6.000
koncertov in drugih nastopov. Clani orkestra pa
tudi mnogo prispevajo k vzgoji amaterskih pi-
halnih godb in se povezujejo z organizatorji kul-
turnega življenja v delovnih organizacijah.

Občinska strelska zveza
Ljubljana-Šiška:
plaketa za uspehe na področju telesne kulture.
Zveza že nad 25 let zelo uspešno povezuje in uskla-
juje aktivnost strelskih družin v občini. Z začrta-
no politiko razvoja strelstva kot posebne zvrsti
športa družbenega pomena z vidika obrambnega
in zaščitnega usposabljanja delovnih ljudi in ob-
čanov je zveza v tem obdobju dosegla pomembne
rezultate. Danes združuje 10 strelskih družin z oko-
li 1.700 člani, med katerimi je nad 900 mladincev
in mladink ter prek 200 pionirjev. Prek strelskih
družin izvaja z velikim uspehom usposabljanje svo-
jega članstva v strelskih veščinah in organizira
množična tekmovanja, na katerih dosegajo visoke
rezultate. Zveza uspešno vodi mentorstvo pri or-
ganizaciji pionirskih strelsklh šol v vzgojnoizobra-
ževalnih ustanovah, ki so v naši občini med naj-
bolj množičnimi v Sloveniji. Posebne uspehe pa
ima zveza pri razvijanju izvenarraadnih oblik spo-
znavanja in uporabe orožja zlasti med mladimi,
gi"adnji strelišč, samoupravne organiziranosti, uve-
ljavljanju socialističnih odnosov v svojih vrstah
in krepitvi patriotizma na tradicijah NOB.

Danev Karol, športni delavec-
amater Železničarskega športne-
ga društva Ljubljana:
plaketa za uspehe na področju telesne kulture.
Tovariš Danev že od mladih let aktivno deluje
na športnem področju. V bivši Jugoslaviji je imel
pomembne dolžnosti v društvu Sokol in bil obenem
uspešen nogometni igralec v društvu Hermes. Po
vojni je svoje bogate strokovne izkušnje kot tre-
ner prenašal na mlade igralce in v poučevanje te-
lesne vzgoje v raznih strokovnih poklicnih šolah.
Kot amater vseskozi aktivno deluje v Zelezničar-
Ekem športnem društvu Ljubljana, zlasti pa so bile
njegove velike zasluge pri razvoju in dosežkih ko-
šarkarskega kluba tega društva. Mnogo pa je pri-
speval k razvoju drsalnega, kotalkarskega in pla-
valnega kluba, kakor tudi pri organiziranju redne
vadbe in rekreacije nekdanjih aktivnih igralk ko-
šafkarskega kluba tega društva.

Krajevna skupnost
Trnovec-Topol:
plaketa za uspehe na področju ljudske obrambe
in družbene samozaščite. Ta krajevna skupnost, ki
je po območju ena največjih, po številu prebival-
stva pa najman,iša y naši občini, vendar pa pred-
stavlja v morebitni vojni ogroženosti pomerabno
bazo splošnega ljudskega odpora, ima zelo dobro
izpeljano organizacijo ljudske obrambe in zaščite
ter zasnovano organizacijo delovanja v takih raz-
nierah, kar predstavlja osnovo za izvedbo obramb-
nih nalog tudi v najtežjih vojnih razmerah. Kra-
ievni dejavniki pa že sedaj usmerjajo gospodarski
In družbeni razvoj krajevne skupnosti tudi za po-
trebe v vojnih razmerah, zlasti za ohranitev in na-
daljnji razvoj kmetijstva, obenern s tem pa za trd-
nejši položaj delovnih ljudi in krajanov, kar vse
predstavlja pomemben faktor ljudske obrambe in
zaščite.

Za uspehe na podro£ju delovanja krajevnih
skupnosti, upravnih organov aružbenopoHtičnih
skupnosti obfine in drugih dejavnosti sta plaketo
prejela:

Gasilsko društvo Šenkov turn
]e bilo že v predvojnem času nosilec kulturnega
in družbenega življenja na tamkajšnjem območju.
Se večjo aktivnost pa je društvo razvilo v povoj-
neni obdobju. z načrtno vzgojo svojih članov v
gasilskih veščinah je dosežena visoka stopnja nji-
hove strokovne usposobljenosti. Posebne uspehe
pa je društvo doseglo pri vključevanju mladih v
svoje vrste in sistematienim izobraževanjem, saj
so bile njihove mladinske desetine na republiških
tekmovanjih najboljše med društvi ljubljanskih
občin. Poleg tega pa društvo mnogo prispeva k
preventivni vzgoji krajanov, zlasti pa še za naloge
civilne zaščite in samozaščite. Društvo in njegovi
člani pa so vedno aktivno prisotni y družbenopo-
litičnih akcijah krajevne skupnosti in tvorno so-
delujejo z vsemi družbenopolitičnimi organizacija-
mi in samoupravnimi organi. Posebne zasluge pa
ima društvo pri dograditvi gasilskega doma, kate-
rega vrednost se ceni okoli 1,700.000 din in je bil
zgrajen v pretežni meri s prostovoljnim delom in
prispevki.

Občinska zveza prijateljev
mladine Ljubljana-Šiška
že nad 25 let uspešno organizira in združuje mlade
na različnih področjih njihove aktivnosti. Posebno
pa je prizadevna pri vsakoletni organizaciji »Ku-
rirčkove pošte«, pri čemer se mladi rod seznanja
s tra.dicijami NOB. V ta namen sta bila v zad-
njih letih organizirana tudi dva pionirska parti-
zanska mltinga, pri katerih so sodelovale vse šole
naše občine in je bilo v zadnji miting vključenih
okoli 5.000 pionirjev. Ob proslavi jubilejev tovariša
Tita in KP je bila organizirana pohodna enota
Tone Tomšič, v katero je bilo vključenih okoli 400
pionirjev in številni predstavniki Zveze borcev,
JLA in rezervnih starešin. V počastitev kongresov
ZK je bila organizirana množična pionirska prosla-
va s tekmovanjem na temo »10 kongresov ZKJ«.
Pomembne uspehe pa zveza dosega pri vsakoletni
akciji »Bralna značka«, v katero je vključenih
okoli 6.000 pionirjev. Velike zasluge ima zveza pri
organiziranju letovanj otrok v počitniških domo-
vih, saj vsako leto letuje okoli 1.000 otrok. Prav
tako pa uspešno organizira sodelovanje in med-
sebojno leto\'anje naših otrok z otroei nekaterih
druglh dežel, še posebno z otroci koroških Sloven-
cev.


